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*** 

CHIARIMENTI  

 

 

 

1. DOMANDA 

Documento: Disciplinare di gara (paragrafo 16.1); Capitolato Tecnico (paragrafo 3.1.1); Schema di Convenzione 

(Articolo 11, comma 16). 

Domanda: Il Capitolato Tecnico (par. 3.1.1) e lo Schema di Convenzione (Art. 11.16) stabiliscono l’obbligo per 

l'aggiudicatario di applicare un ulteriore sconto di almeno 4 punti percentuali su ogni famiglia di prodotto per le 

Amministrazioni che emettano ordinativi superiori a 50 milioni di euro annui. Si osserva tuttavia che il Disciplinare 

di gara (par. 16.1), nel definire la formula dello sconto ponderato per l’attribuzione del punteggio economico, 

considera esclusivamente gli sconti offerti dal concorrente sui prezzi di listino delle Famiglie I e II .  

Tutto ciò premesso, si chiede di confermare che l’ulteriore riduzione di almeno 4 punti percentuali per ordinativi 

superiori a 50 milioni di euro annui non è presa in considerazione ai fini della determinazione del punteggio 

economico. 

Risposta 

Si conferma che l’ulteriore riduzione di almeno 4 punti percentuali per ordinativi superiori a 50 milioni di euro annui 

non è presa in considerazione ai fini della determinazione del punteggio economico. 

 

 

 

2. DOMANDA 

DOCUMENTO: ID 2871 - Allegato 3 - Domanda di Partecipazione 

TESTO: 

DICHIARA che, ai sensi del Regolamento UE/2016/679, i dati personali oggetto di trattamento verranno gestiti 

nell’ambito dell’UE, e non sarà effettuato alcun trasferimento di dati personali verso un paese terzo o 

un’organizzazione internazionale al di fuori dell’UE o dello Spazio Economico Europeo 

Oppure 

- DICHIARA che, ai sensi del Regolamento UE/2016/679, i dati personali oggetto di trattamento saranno trasferiti 

verso i paesi/territori/organizzazioni, coperti da una decisione di adeguatezza resa dalla Commissione europea ai 

sensi dell’art. 45 Regolamento UE/2016/679 o da altre garanzie adeguate ai sensi degli artt. 46 e ss. del 

Regolamento UE/2016/679 (es. utilizzo delle norme vincolanti d’impresa Binding Corporate Rules - BCR), che di 

seguito si elencano___________________________________. 

http://www.consip.it/
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DOMANDA: In continuità con quanto già confermato dalla medesima Stazione Appaltante in occasione di 

precedenti gare di appalto (vedasi ad es: chiarimento n.173 della GARA A PROCEDURA APERTA, AI SENSI 

DEL D.LGS. 36/2023 E S.M.I., PER LA CONCLUSIONE DI UN ACCORDO QUADRO AVENTE AD OGGETTO 

L’AFFIDAMENTO DI SERVIZI DI SYSTEM MANAGEMENT PER LE PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI – ID2710, 

chiarimento N.44 della GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DI UN ACCORDO QUADRO 

AVENTE AD OGGETTO LA FORNITURA DI SERVIZI SAAS DI CRM E MARKETING PER LE PUBBLICHE 

AMMINISTRAZIONI - EDIZIONE 2 ID 2700 e chiarimento n. 12 della GARA A PROCEDURA APERTA AI SENSI 

DEL D.LGS. 36/2023 E S.M.I., PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI TELEFONIA MOBILE PER LE 

PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI AI SENSI DELL’ART. 26 LEGGE N. 488/1999 E S.M.I. E DELL’ART. 58 LEGGE 

N. 388/2000 - ID 2900). 

Si chiede di confermare che, nel caso in cui il concorrente non preveda per le proprie attività e, per quanto a 

propria conoscenza per attività di terzi, il trasferimento verso un paese o un’organizzazione internazionale al di 

fuori dell’UE o dello SEE di dati personali, possa dichiarare la prima delle due scelte proposte nella domanda di 

partecipazione ma che sia comunque possibile successivamente, a fronte di necessità organizzative o a causa di 

circostanze delle quali venga a conoscenza solo in seguito che richiedano il trasferimento di dati personali al di 

fuori dell’UE o dello SEE, di integrare la dichiarazione acquisendo il consenso dalla singola Pubblica 

Amministrazione contraente. 

Risposta 

Si conferma e si evidenzia che, in ogni caso, il Fornitore in fase di emissione dell’Ordinativo di Fornitura, potrà 

avvalersi di soggetti terzi stabiliti al di fuori dello Spazio Economico Europeo (SEE) previa autorizzazione da parte 

della PA e sempre a condizione che siano rispettate le garanzie previste dal Regolamento UE/2016/679. Si precisa 

inoltre che l’Amministrazione potrà, nell’atto di nomina a Responsabile del trattamento, indicare le modalità 

operative con le quali il Fornitore dovrà comunicare eventuali successive modifiche dei subresponsabili di cui 

intende avvalersi. 
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